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Naziv poziva

Kod poziva
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Jedinice područne (regionalne) i lokalne sam
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Vrsta pravnog subjekta

K
ontakt podaci

Gundulićeva poljana 1
Ulica i kućni broj

Dubrovnik
O

pćina/grad
20000

Poštanski broj

+385 351414
Broj telefona

+385 321059
Broj telefaksa

jelena.dadic@
dnz.hr

E-pošta
https://w

w
w

.dnz.hr/
Internetska stranica

Podaci o odgovornoj osobi

NIKOLA DOBROSLAVIĆ
Im

e i prezim
e

Župan
Funkcija

zupan@
dnz.hr

E-pošta
+385 351450

Broj telefona

+385 321059
Broj telelefaksa

Država
Hrvatska

 PDV je povrativ na troškove 
prijavitelja koji nastaju u okviru 

projekta
Ne

Naziv specifičnog cilja
Poticanje integriranog i uključivog društvenog i gospodarskog razvoja, 
lokalnog razvoja u području okoliša, kulture, prirodne baštine, održivog 
turizm

a i sigurnosti u područjim
a koja nisu urbana

Vrsta naručitelja prem
a ZJN-u

Javni naručitelj



3 PARTNERI

Sudjelovanje partnera na projektu

Sudjeluje li na projektu, uz prijavitelja, i projektni partner? Da

Popis partnera

R.br. Naziv Jedinstveni broj partnera Vrsta pravnog subjekta Općina/grad
1. Zajednica športa Dubrovačko-neretvanske županije 52579223448 Privatni neprofitni sektor Dubrovnik

2. REGIONALNA RAZVOJNA AGENCIJA DUBROVAČKO-
NERETVANSKE ŽUPANIJE-DUNEA 59914845989 Ostala tijela javnog prava Dubrovnik

1. Zajednica športa Dubrovačko-neretvanske županije
ID broj partnera (OIB) 52579223448

Vrsta naručitelja prema ZJN-u Nije primjenjivo

Vrsta pravnog subjekta Privatni neprofitni sektor

PDV na troškove partnera koji nastaju u okviru projekta je 
povrativ kroz redovno poslovanje Ne

Država Hrvatska

Općina/Grad Dubrovnik

Naselje Dubrovnik

Podaci o stvarnim vlasnicima

Prijavitelj ima obvezu upisa u Registar stvarnih vlasnika? Ne
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Poštanski broj 20000

Ulica i kućni broj Liechtensteinov put (Gradska športska dvorana) 10

Partner ima obvezu upisa u Registar stvarnih vlasnika? Ne

2. REGIONALNA RAZVOJNA AGENCIJA DUBROVAČKO-NERETVANSKE ŽUPANIJE-DUNEA
ID broj partnera (OIB) 59914845989

Vrsta naručitelja prema ZJN-u Javni naručitelj

Vrsta pravnog subjekta Ostala tijela javnog prava

Osnivač / Izvor financiranja / Vršitelj nadzora nad 
poslovanjem Županija

PDV na troškove partnera koji nastaju u okviru projekta je 
povrativ kroz redovno poslovanje Ne

Država Hrvatska

Općina/Grad Dubrovnik

Naselje Dubrovnik

Poštanski broj 20000

Ulica i kućni broj Branitelja Dubrovnika 41

Partner ima obvezu upisa u Registar stvarnih vlasnika? Ne
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4 SURADNICI

Sudjelovanje suradnika na projektu

Sudjeluje li na projektu, uz prijavitelja (i partnera), i projektni suradnik? Ne

5 PROJEKT

Opći podaci o projektu

Sažetak projekta
Cilj projekta je modernizacija, uređenje te izgradnja i opremanje 11 sportskih igrališta u 7 otočnih općina Dubrovačko-neretvanske županije kao i izgradnja sportske dvorane 
u općini Ston čime će se maksimalno iskoristiti sve mogućnosti vanjskih igrališta i dvorane kako za individualne treninge, rekreaciju mladih i starijih osoba tako i za potrebe 
škole. Uz infrastrukturne radove, projekt uključuje i promotivne aktivnosti te organizaciju raznih sportskih događanja u otočnim općinama DNŽ.
Nositelj projekta je Dubrovačko-neretvanska županija, a partneri su Regionalna agencija DUNEA i Sportska zajednica DNŽ. Ukupna vrijednost projekta iznosi 5.894.283,21 €, 
a ugovoren je u okviru Integriranog teritorijalnog programa 2021.-2027.

Opis projekta
Cilj projekta je modernizacija, uređenje te rekonstrukcija i opremanje sportskih igrališta (ukupno 11) u 7 otočnih općina kao i izgradnja sportske dvorane u Općini Ston čime 
će se maksimalno iskoristiti mogućnosti vanjskih igrališta i dvorane kako za individualne treninge, rekreaciju mladih i starijih osoba kao i za potrebe škole. Svrha projekta je 
izjednačavanje životnih uvjeta stanovnika otočnih općina, lokacijski izdvojenih manjih mjesta na jugu RH s uvjetima provođenja sportskih aktivnosti i natjecanja u ostalim 
prometno bolje povezanim i razvijenim lokacijama na području RH.  Nositelj projekta je DNŽ. Partneri su RA DUNEA i Sportska zajednica DNŽ (stari naziv Zajednica športa 
DNŽ). Ciljna skupina je otočno stanovništvo DNŽ. 
Planirano je uređenje 11 sportskih igrališta u 7 otočnih općina DNŽ: 
sportsko igralište Blato-izrada nove sportske podne obloge igrališta, nakon koje će se igralište ocrtati (nogomet/rukomet/odbojka). Izvršit će se zamjena ograde igrališta te 
postaviti novi golovi, a na mjestu tribina će se izvesti nove montažne tribine iz dva reda; 

Ispisano: 29.04.2025. 10:43h4



nogometno igralište Janjina-izrada nove ograde igrališta. Zidarski će se sanirati i obojiti postojeća svlačionica. Postojeće betonske tribine na kosom terenu će se urediti 
(sanirati) te će se postaviti sjedalice; 
sportsko igralište Janjina-izrada sportske podne obloge igrališta. Izvršit će se zamjena ograde igrališta, postavit će se novi golovi i koš, postojeće kameno betonske tribine na 
kosom terenu će se urediti (sanirati) te će se postaviti sjedalice; 
sportsko igralište Orebić-izrada nove sportske podne obloge igrališta, a koja će se izvesti preko postojeće asfaltne podloge igrališta, a potom će se igrališta ocrtati (za 
nogomet/rukomet i košarku); 
sportsko igralište Trstenik-izrada nove sportske podne obloge igrališta te zamjena ograde igrališta. Postavit će se novi golovi i koš, a po uklanjanju postojećih tribina 
postavit će se montažne tribine sa sjedalicama; 
sportsko igralište Pupnat-izrada nove sportske podne obloge igrališta te zamjena ograde igrališta, obuhvaćen je novi temelj/nadozid nove ograde igrališta, dok se postojeća 
ograda uz put zadržava, odnosno samo boja. Postavit će se novi golovi i koš; 
sportsko igralište Ston-izrada nove sportske podne obloge igrališta te zamjena ograde igrališta, postavit će se novi golovi i koševi, a na tribine će se montirati sjedalice; 
nogometno igralište Trpanj-izrada nove ograde igrališta, postojeće kameno betonske tribine na kosom terenu će se urediti (sanirati) te će se postaviti sjedalice; 
sportsko igralište Žrnovo  - izrada nove ograde igrališta, postavljanje meke zaštitne obloge;
sportsko igralište Korčula-izrada nove sportske podne obloge igrališta i zamjena ograde igrališta te će se postaviti novi golovi i koš. Uz teren će se izvesti nova ab podna 
ploča na koju će se montirati tribine; 
sportsko igralište Lastovo-izrada nove sportske podne obloge igrališta te ugradnja ograde igrališta. Postavit će se novi golovi i koševi te će se zamijeniti rasvjetna tijela 
reflektora. Dotrajale postojeće kameno-betonske tribine na kosom terenu će se sanirati (montirat će se sjedalice) kao i ogradno-potporni zid između igrališta i prometnice. 
Prilikom projektiranja vodilo se računa o pristupačnosti temeljem Pravilnika o osiguranju pristupačnosti građevina osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti. 
Aktivnosti uključuju i aktivnosti vezane za revitalizaciju zelenih površina čime se doprinosi razvoju zelene infrastrukture. 
Infrastrukturnim radovima predviđa se izgradnja i opremanje objekta sportske dvorane u Stonu uz postojeći objekt OŠ Ston. Planirano je i uređenje okoliša, tj. terena oko 
konstrukcije građevine. Prema izmjenama i dopunama glavnog projekta postojeći objekt OŠ Ston se ne rekonstruira nego se zadržava postojeće stanje (zadržava se broj i 
raspored učionica prema postojećem zatečenom stanju) dok planirana dogradnja zadržava namjenu sportske dvorane s pratećim prostorijama uz manje, djelomične 
izmjene, te se konstruktivno odvaja dilatacijom i obrađuje kao zaseban objekt, i to kako slijedi: dokida se jedan kabinet na etaži prizemlja i smanjuje se površina jedne 
školske učionice (jer planirana dogradnja sportske dvorane zasijeca postojeći objekt škole manjim dijelom u suterenskoj etaži u površini od 22 m2, a nešto većim dijelom na 
etaži prizemlja u ukupnoj površini od 55 m2); planirana dogradnja se konstruktivno dilatira od postojećeg objekta u obje etaže; uz dvoranu će biti prostor teleskopskog 
gledališta, direktni izlaz iz dvorane na vanjski prostor, a ujedno i ulazak vanjskih korisnika u vidu navijača na tribinama planira se s prirodne kote terena uz SZ pročelje 
objekta. Naime, izmjenom postojeće situacije na terenu tj. izgradnjom pristupnog puta na susjednoj čestici omogućuje se i pristup invalidima, a stubište na terenu uz objekt 
omogućuje nesmetanu komunikaciju uz objekt na parceli škole; u suterenskom dijelu objekta, napravit će se manja polivalentna dvorana s pomoćnim prostorima i 
svlačionica u službi sportskog objekta uz dodatak sanitarija za invalide. Vertikalna komunikacija ostvaruje se dvokrakim stubištem a horizontalna komunikacija s etaža je 
direktno kroz otvore na okolni prirodni teren. Na površini parkinga je omogućeno 8 parkirališnih mjesta te 2 za osobe smanjene pokretljivosti, manipulativnom površinom od 
5,50 m. Osim gradnje dvorane, uređuje se i okoliš. Energetske potrebe građevine osigurat će se dizalicama topline i električnom energijom. Uz grijanje i ventilaciju prostora 
predviđenih projektom uvodi se i sustav hlađenja dvorane i prostorija. Priprema ogrjevnog i rashladnog medija predviđena je s pomoću zrakom hlađenih jedinica u izvedbi 
dizalice topline. Toplinsku i rashladnu energiju za potrebe uređaja za ventilaciju građevine osigurat će se primarno dizalicama topline. Grijanje sanitarnih čvorova 
predviđeno je radijatorima. Ventilacija glavne dvorane i manje polivalentne dvorane u suterenu predviđene su zasebnim klima komorama s rekuperatorom. Što se tiče 
sustava za dojavu požara cjelokupna dvorana tretira se kao dojavno područje koje je kao kompletan prostor spojen na jednu vatrodojavnu petlju koja spaja sve elemente 
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sustava unutar zone obuhvata. Projektirani vijek uporabe predmetne građevine je 80 godina. Bruto površina objekta je 2087.28 m2 
Izgradnjom sportske dvorane u Stonu omogućit će se uvjeti za razvoj sporta u Stonu, susjednima otočnim JLS-ovima, ali i susjednoj Općini Dubrovačko primorje. Korištenje 
dvorane od strane lokalnog stanovništva, sportskih udruga u Stonu i okolici, ali i školske potrebe (max 20%). 
Uz projektnu prijavu se dostavlja i glavni projekt koji se sastoji od:  Mapa 1: Arhitektonski projekt; Mapa 2: Građevinski projekt-projekt konstrukcije; Mapa 3: Strojarski 
projekt-projekt vodovoda i odvodnje; Mapa 4: Strojarski projekt- projekt grijanja, hlađenja i ventilacije; Mapa 5: projekt elektroinstalacija; Mapa 6: Projekt sustava za 
dojavu požara; Elaborat racionalne upotrebe energije i toplinske zaštite  i zaštite od buke.  

Planirane su i edukativne aktivnosti te sportska natjecanja koja će biti dio aktivnosti partnera. 
RA DUNEA je nositelj aktivnosti “Promocija zdravog života otočnog stanovništva DNŽ” koja je usmjerena na organizaciju edukacija i sportsko-rekreacijskih događanja za 
djecu, mlade i starije osobe s ciljem promicanja zdravog načina života i sprečavanje razvoja metaboličkog sindroma djece, mladih i starijih osoba. Planirane su edukacije: 
Primarna prevencija pretilosti u djece osnovnoškolske dobi DNŽ: Ciljna skupina su djeca osnovnoškolske dobi i mladi, te osobe starije životne dobi. Aktivnost će se realizirati 
kroz dijalog i komunikacijom s ciljanim skupinama uz edukativna predavanja, izračunavanje BMI/kontrola tjelesne težine, mjerenje tjelesne visine te izrada edukacijskog 
listića. 
Zdrava prehrana – uključivanje djece s teškoćama u razvoju - niz edukacija za djecu i mlade o štetnim posljedicama pretilosti, sinergiji hrane i pića te o energetskoj 
vrijednosti hrane na kojima će se prezentirati i demonstrirati zdrav život kroz aspekt nutricionizma. Cilj. skupina su djeca osnovnoškolske dobi te mladi.
Organizirat će se i aktivnost ''Doručak s djecom s teškoćama u razvoju'' na kojem će se uz pomoć stručnjaka kreirat inovativan zdrav doručak te u pripremu istog uključiti 
djecu s teškoćama u razvoju. 
Promocija aktivnog  života-  sportsko-rekreativne aktivnosti: Ciljna skupina su mladi i djeca, ali i opća populacija. Organizirat će se min 4 aktivnosti, a koje će između ostalog 
uključivati ''Pješačenje s plemenitim ciljem“ te ''Pješačenje s ekološkim ciljem''. Ideja je organizirati višesatnu aktivnost pješačenja čiji će glavni cilj bit podizanje svijesti 
mladih, ali i stanovništva o određenom problemu, primjerice osoba s Down sindromom, slabovidnih i sl. Drugo pješačenje se odnosi na aktivnost s ciljem podizanja svijesti 
djece i mladih, ali i općeg stanovništva o ekološkim problemima. U sklopu aktivnosti će se odraditi i eko-akcije koje će doprinijeti obnovi zelenih površina.
Promicanje aktivnog života i podizanje razine svijesti osoba starije životne dobi– ideja je organizirati aktivnosti umjerenog do srednjeg  intenziteta za starije otočno 
stanovništvo s područja DNŽ a koja će usključivati organizaciju  događaja „Druženje uz pješačenje“ s ciljem poticanja starijeg stanovništva na boravak u prirodi, uz prigodno 
predavanje.
Sportska zajednica DNŽ je zadužena za provedbu aktivnosti Organizacija sportskih događaja koji će se odvijati u 5 JLS s otočnih područja DNŽ, i to: 
Grad Korčula-taekwondo turnir “Korčula open” za 400 sudionika i Prvenstvo grada Korčule u Vaterpolu za 100 natjecatelja. Općina Lumbarda malonogometni turnir 
zaseoka za 150 natjecatelja. Općina Vela Luka – trail utrka, veloluška strka u proljeće, ljeto i zimu, za 150 natjecatelja, stolnotenisko prvenstvo Vele Luke za 70 natjecatelja. 
Općina Blato–blatske sportske igre za 150-200 natjecatelja. Općina Orebić-međunarodni nogometni turnir Orebić – 800 natjecatelja.
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Podaci o lokaciji projekta

Razina na kojoj 
se provodi 
projekt

Županija Grad/općina NUTS 2 regija Indeks 
razvijenosti

Planirani postotak 
projekta proveden na 
odabranoj lokaciji

Županija Dubrovačko-neretvanska županija Jadranska Hrvatska 105.303 100,00 %

Svrha i opravdanost projekta

Svrha i opravdanost

Iako je RH poznata po velikom broju iznimno uspješnih sportaša, nalazi se među zemljama koje u proteklom desetljeću bilježe značajan pad tjelesne aktivnosti stanovništva, uključujući i 
veliko povećanje broja osoba koje nikada ne vježbaju i ne bave se sportom. Te su pojave osobito izražene među osobama s nižom razinom obrazovanja. S druge strane, nedovoljna tjelesna 
aktivnost povezana je s povećanim rizikom obolijevanja za više od 20 kroničnih bolesti koje su vodeći uzrok smrtnosti. Podizanjem svijesti o važnosti rekreacije te unapređenjem dostupnosti 
i prepoznatljivosti hrvatskog sporta bitno će se povećati udio stanovništva koji se bavi tjelesnom aktivnošću. 

Projekt je usklađen s NRS 2030 i to s prioritetnim područjima javnih politika za strateški cilj 5. „Zdrav, aktivan i kvalitetan život” - Promicanje zdravlja, zdravih prehrambenih navika i aktivnog 
života kroz sport i rekreaciju kao i s prioritetnim područjima politika za strateški cilj 6. „Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji” Ublažavanje negativnih demografskih trendova i 
izgradnja poticajnog okruženja za mlade i obitelj. Poseban naglasak cilja stavljen je na proširenje broja javno dostupnih sportskih i rekreativnih sadržaja na lokalnoj razini kroz izgradnju 
igrališta i ostale sportske infrastrukture, s posebnim fokusom na slabije razvijena područja kako bi se unaprijedila kvaliteta života svih građana, a posebno mladih obitelji. Dodatno, projekt je 
usklađen s prioritetnim područjem za strateški cilj 12. „Razvoj potpomognutih područja i područja s razvojnim posebnostima” - "Razvoj pametnih i održivih otoka" Poboljšanje kvalitete 
života razvojem javne infrastrukture (komunalne, vodovodne, prometne, poslovne i društvene), podrškom stanogradnji i razvojem javnih usluga. 
Projekt je usklađen i s Nacionalnim planom razvoja otoka 2021. - 2027.: Prioritet 3. Pametno i održivo upravljanje otočnim resursima i okolišem Posebni cilj 3.4. Održivo korištenje i 
revitalizacija ukupnog otočnog prostora, kulturne baštine i otočnog identiteta Mjera 3.4.2. Unaprjeđenje infrastrukture za sportsku, rekreativnu i ostalu javnu namjenu na otocima. 
Navedena mjera se odnosi na ulaganja u društvenu i ostalu javnu infrastrukturu kako bi se potaknuo razvoj društvenih sadržaja te jačanje lokalne otočne zajednice, promovirao zdrav način 
života i stvorili preduvjeti za ostanak i naseljavanje stanovništva na otoke.

Projekt je usklađen s Planom razvoja DNŽ i to s Prioritetom 2. Poboljšanje kvalitete života te unaprjeđenje ljudskog kapitala, mjera 2.1.5.2. Unaprjeđenje postojeće i izgradnja nove sportske, 
rekreacijske i trenažne infrastrukture. Cilj mjere je osigurati poboljšanje dostupnosti sportske, rekreacijske i trenažne infrastrukture i programa na području DNŽ. Analizom stanja utvrđena je 
nedostatnost prostornih uvjeta i kapaciteta, ali i potreba poboljšanja i diversifikacije usluga.

Projekt je usklađen s Teritorijalnom strategijom razvoja otoka Dubrovačko – neretvanske županije (dio Plana razvoja DNŽ) u kojoj je u poglavlju 2.1. Društvo navedeno kako će se poticati 
izgradnja i rekonstrukcija školskih sportskih igrališta i dvorana te vanjskih i unutarnjih javnih sportskih građevina. Potreba za uređenjem, modernizacijom i rekonstrukcijom postojećih 
vanjskih sportskih i dječjih igrališta postoji u gotovo svim otočnim JLS-ovima na Korčuli, Elafitima, poluotoku Pelješcu, Lastovu i Mljetu, kao i izgradnja sportskih dvorana te različitih sportskih 

Ispisano: 29.04.2025. 10:43h7



građevina na Korčuli, poluotoku Pelješcu i Mljetu. Naglašeno je kako je potrebno napraviti Mrežu sportskih građevina te kako je potrebno planirati i ostale sportsko-rekreacijske sadržaje 
prilagođene sportskim pripremama. 
Projekt je usklađen s područjem ulaganja 3.1.2. ITP Operacija 2: Unaprjeđenje poslovne i javne infrastrukture na otocima Mjera 4: Unaprjeđenje javno-društvene infrastrukture na otocima. 
Cilj ulaganja je razvoj društvenih sadržaja koji doprinose jačanju lokalne otočne zajednice, promicanje zdravog načina života te stvaranju uvjeta za ostanak i naseljavanje stanovništva na 
otoke. Mjera podrazumijeva ulaganja u javne prostore i objekte kojima se poboljšava kvaliteta življenja na otocima kao što su trgovi, ulice, sportsko-rekreacijska infrastruktura i druga 
infrastruktura otvorenog i zatvorenog tipa.
Projekt je usklađen s Programom te djelotvorno doprinosi ostvarenju specifičnih ciljeva Programa kroz Intervencije fondova, pokazatelje, te vrste intervencija: 168. Fizička obnova i sigurnost 
javnih prostora; 127. Ostala socijalna infrastruktura koja pridonosi socijalnoj uključenosti u zajednici. Projekt je u skladu sa zakonodavnim zahtjevima u pogledu pogledu osiguravanja 
pristupačnosti osobama s invaliditetom, osiguravanja rodne ravnopravnosti i uzimanja u obzir Povelje Europske unije o temeljnim pravima.

Planirani zahvati u okviru projekta potpuno su usklađeni s važećom prostorno-planskom dokumentacijom na svim razinama, kako lokalnim, tako i regionalnim. Svi planirani zahvati se 
provode u skladu s relevantnim pravilnicima i zakonima. Za većinu zahvata, poput sportskih igrališta, nije potrebna građevinska dozvola, što je potvrđeno službenim mišljenjem nadležnog 
Upravnog odjela. Također, projekt sportske dvorane u Stonu ima važeću građevinsku dozvolu. Izrađen je i dokument o prilagodbi infrastrukture klimatskim promjenama, čime se dodatno 
osigurava njegova usklađenost s dugoročnim strategijama održivog razvoja. Projekt ima suglasnost Otočnog partnerstva (priloženo) radi ispunjenja uvjet aiz članka 29.stvka3.Uredbe 
2021/1060. Projekt posjeduje i potrebna mišljenja vezana uz ocjenu potrebe za procjenom utjecaja na okoliš. 

Prema dostavljenom OPEM i OPUO mišljenju slijedi: Sukladno članku 24. stavku 2. Zakona o zaštiti prirode (Narodne novine, br. 90/13, 15/18, 14/19, 127/19 i 155/23), ocjena prihvatljivosti 
za ekološku mrežu provodi se za zahvat, koji sam ili s drugim zahvatima može imati značajan negativan utjecaj na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže. S obzirom na 
karakteristike predmetnog zahvata, isti ne može imati značajan utjecaj na ciljeve očuvanja i cjelovitost navedenog područja ekološke mreže. Sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša 
(Narodne novine, br. 80/13, 153/13, 78/15 i 12/18), a uvidom u priloge Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (Narodne novine, br. 61/14, 3/17), utvrđeno je da predmetni zahvat ne  
pripada popisima zahvata Priloga I., II., odnosno III. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš.

Lokacije su u 100% vlasništvu Općina na čijem se području provodi ulaganje. DNŽ je sa svakom od 7 Općina u kojima se planiraju ulaganja sklopila UGOVOR O DAVANJU NA UPORABU kako bi 
se osiguralo Prijavitelju pravo ulaganja i građenja, odnosno nesmetano pravo na provođenje i trajnost projekta za katastarske čestice u obuhvatu zahvata.

Na području DNŽ registrirano je 490 sportskih udruga, no svega njih 200 se aktivno bavi sportskom djelatnošću. Programom javnih potreba u sportu DNŽ osiguravaju se sredstva za osnivanje 
sportskih udruga na otocima i u manjim mjestima i naseljima Županije te se postojeće udruge potiču na uključivanje u sustav natjecanja. Županija i pojedine lokalne jedinice kontinuirano 
povećavaju izdavanja za sport što doprinosi sve boljim uvjetima za rad sportskih organizacija. Ipak, znatne potrebe za ulaganjima u sportsku infrastrukturu kao i sportske djelatnike i dalje su 
prisutne. Posebno je potrebno poboljšati sportsku infrastrukturu na otocima i u manje razvijenim područjima kako bi se povećala dostupnost sportskih sadržaja u tim sredinama.

Projektom ACTIVE - Izgradnja i uređenje sportsko-rekreacijske infrastrukture planira se modernizacija, uređenje te rekonstrukcija sportskih igrališta u 7 otočnih općina Dubrovačko-
neretvanske županije (Blato, Korčula, Janjina, Orebić, Ston, Trpanj i Lastovo) kao i izgradnja i opremanje sportske dvorane u općini Ston čime će se maksimalno iskoristiti sve mogućnosti 
vanjskih igrališta i dvorane kako za individualne treninge, rekreaciju mladih i starijih osoba tako i za potrebe škole.
Osim infr. radova i opremanja, projektom su planirane i edukativne aktivnosti te sportska natjecanja koja će biti dio aktivnosti partnera. Kroz edukativne aktivnosti i sportska natjecanja 
promovirati razvoj vještina, znanja i zdravog načina života među sudionicima. Edukativne aktivnosti će obuhvatiti razne radionice, seminare i predavanja usmjerene na unapređenje znanja i 
kompetencija sudionika, dok će sportska natjecanja poticati fizičku aktivnost, timski duh i sportski način života. Sve ove aktivnosti provodit će se u suradnji s partnerima kako bi se osigurala 
kvalitetna provedba i postigla održivost rezultata projekta.
Ciljna skupina projekta je otočno stanovništvo jedinica lokalne samouprave u kojima se nalaze sportska igrališta i sportska dvorana u obuhvatu ovoga projekta  - stanovništvo općina 
Lastovo, Blato, Janjina, Orebić, Ston, Trpanj te grada Korčula. Projekt će biti usmjeren na poboljšanje životnih uvjeta otočana kroz unapređenje infrastrukture i opreme te organizaciju 

Ispisano: 29.04.2025. 10:43h8



Održivost rezultata

Održivost rezultata nakon završetka projekta

Dubrovačko-neretvanska županija, kao nositelj infrastrukturnih aktivnosti u predmetnom projektu, potpisala je sa svakom pojedinačnom jedinicom lokalne samouprave na kojima se nalaze i 
u čijem su vlasništvu sportsko igralište/nogometno igralište/ sportska dvorana Ugovore o davanju na upotrebu predmetnog posjeda. 
Tako je DNŽ u suradnji s JLS dogovorila pokretanje projekta ACTIVE- Izgradnja i uređenje sportsko-rekreacijske infrastrukture te je dogovoreno kako će DNŽ biti nositelj projektnog 
prijedloga. 
Županija se obvezala po završetku projekta i po  uređenju sportskih igrališta/ izgradnji Dvorane i ishođenju svih potrebnih dozvola, predati iste jedinici lokalne samouprave u kojoj se nalaze 
na upravljanje i održavanje. Po izgradnji sportske dvorane u Stonu, s općinom Ston će potpisati Ston poseban ugovor kojim će se detaljno regulirati način i uvjeti njezine uporabe.
Jedinice lokalne samouprave obvezale su se da će, u post-projektnom periodu od 5 (slovima: pet) godina od dana završetka Projekta, omogućiti DNŽ da nadzire JLS u ispunjavanju njihovih 
obveza iz ovog članka, te se, u tu svrhu, obvezuje:
a. podnositi Županiji izvješće vezano za ispunjavanje svojih obveza iz ovog članka, pri čemu je rok za dostavu redovitog izvješća - 10 (slovima: deset) dana nakon isteka svake godine tijekom 
tog razdoblja odnosno 10 (slovima: deset) dana od dana posebnog zahtjeva Županije, u slučaju izvanrednog zahtjeva za dostavom izvješća i dokaza o izvršenju preuzetih obveza;
b. omogućiti Županiji provođenje potrebnih provjera - pregledavanjem dokumenata, pravljenjem preslika tih dokumenata ili vršenjem provjera na licu mjesta (s ili bez prethodne najave), 
kao i vršenje postupka pune revizije, ako je potrebno, na temelju popratnih dokumenata za račune, računovodstvene dokumentacije i bilo kojih drugih dokumenata relevantnih za 
financiranje Projekta.
Potpisom ovih Ugovora DNŽ daje suglasnost da općine mogu svoje obveze prenijeti na ustanovu čiji je osnivač, a koja se u sklopu svoje djelatnosti bavi upravljanjem i održavanjem sportskih 
objekata, u kom slučaju općine solidarno s tom ustanovom odgovaraju za ispunjenje obveza iz potpisanog ugovora.
                                         
Financijska održivost rezulatata - U proračunu jedinica lokalne samouprave bit će predviđena sredstva za održavanje sportskih igrališta te sportske dvorane Ston i plaćanje režijskih troškova 
povezanih s održavanjem iste. 

edukativnih aktivnosti i sportskih natjecanja. Kroz ove aktivnosti, otočno stanovništvo će imati priliku razvijati svoje vještine, stjecati nova znanja i usvajati zdrav način života. 
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Informacije o provedbenim kapacitetima i odabiru partnera

Informacije o provedbenim kapacitetima i odabiru partnera
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DNŽ i projektni partneri posjeduju sve potrebne administartivne, financijske i operativne kapacitete za provedbu projekta. 
DNŽ u svom samoupravnom djelokrugu obavlja poslove od područnoga (regionalnog) značaja, a osobito poslove koji se odnose na obrazovanje, zdravstvo, prostorno i urbanističko 
planiranje, gospodarski razvoj, promet i prometnu infrastrukturu, održavanje javnih cesta, planiranje i razvoj mreže obrazovnih, zdravstvenih, socijalnih i kulturnih ustanova, izdavanje 
građevinskih i lokacijskih dozvola te drugih akata vezanih uz gradnju, provedbu dokumenata prostornog uređenja za područje Županije izvan područja velikoga grada te ostale poslove 
sukladno posebnim zakonima. DNŽ zapošljava ukupno 228 osoba (+ 2 dužnosnika). 
DNŽ ima relevantno iskustvo u pripremi i provedbi EU projekata iz područja teritorijalne suradnje, turizma, ruralnog razvoja, okoliša, IT, poljoprivrede i kulture, a kako slijedi: vodeći partner 
u projektima – Promicanje održivog razvoja prirodne baštine doline Neretve (vrijedan 1,9 milijuna eura), Ruralna poučna, kulturno-etnografska turistička atrakcija (vrijedan više od 4,3 
milijuna eura), Uspostava infrastrukture Regionalnog centra kompetentnosti za turizam i ugostiteljstvo Dubrovnik (skoro 4 milijuna eura) itd. DNŽ i njegove organizacije su također bili 
projektni partneri u sljedećim Programima/projektima: INTERREG IT-HR (TAKE IT SLOW (vodeći partner), ZERO WAST BLUE, CHANGE WE CARE, HERCULTOUR); EUROPA (MONITORIS3), MED 
(COASTING, BLUEMED); COSME (HIKING EUROPOM, WELL-O-LIVE), IPA CRO-MNE (WiNe, SUD SIT, BAŠTINA, MASLINA); Jadran IPA (JADRANSKA RUTA, ROOF OF ROCK, HERA, WELLFOOD 
AKCIJA); (HER.CUL, COAST, SeeNet) te mnogi drugi projekti. 
Sportska zajednica DNŽ u svom djelokrugu utvrđuje i ostvaruje politiku promicanja sporta na području Županije, objedinjuje i usklađuje programe sporta te predlaže program javnih potreba 
u sportu županije. Posjeduje relevantno iskustvo u provedbi projekata: već 20 godina organizira Olimpijski festival dječjih vrtića svih javnih ustanova predškolskog obrazovanja s područja 
DNŽ koji broji preko 500 sudionika, već 10 godina organizira COCA COLA CUP - natjecanje u malom nogometu u sklopu manifestacije Sportske igre mladih Hrvatska koja uključuje  14 turnira 
na kojima sudjeluje preko 30 ekipa s preko 300 natjecatelja, u dvije uzrasne kategorije; već godinama organizira turnir turističkih djelatnika u Dubrovniku koji broji preko 600 sudionika: 
organizirala je nekoliko manifestacija “Izaberi sport” u okviru programa Hrvatskog olimpijskog odbora za oko 100 djece. 
Regionalna razvojna agencija Dubrovačko-neretvanske županije - DUNEA predstavlja ključnu instituciju u ostvarivanju ravnomjernog i održivog razvoja regije. Temeljna uloga obuhvaća 
unapređenje i koordinaciju postojećih razvojnih aktivnosti usklađenih s potrebama regije, nacionalnim smjernicama i zahtjevima EU, kao i planiranje budućnosti gospodarskog razvoja u 
suradnji sa susjednim regijama. 
DUNEA okuplja 19 zaposlenika specijaliziranih za upravljanje projektima, koordinaciju regionalnog razvoja te razvoj zajedničkih projekata kroz međuregionalnu i prekograničnu suradnju. Uz 
to pruža savjetodavnu i tehničku podršku javnopravnim tijelima, organizira raznovrsne radionice, seminare i događanja. i sl.
RA DUNEA ima relevantno iskustvo u pripremi i provedbi EU projekata budući da je sudjelovala kao nositelj projekta, PP, pridruženi partner i/ili savjetodavno tijelo u pripremi i provedbi 
projekata financiranih nacionalnim programima i izvorima financiranja te sljedećih programa teritorijalne suradnje: IPA program prekogranične suradnje jadranske regije, IPA CBC Cro-BIH, 
IPA CBC CRO-MNE, INTERREG IPA CRO-BiH-MNE, INTERREG MED, INTERREG CENTRAL EUROPE, INTERREG CRO-ITALY, SEE, IPARD, CIP-IEE, COSME, HORIZON 2020 itd. projektnih 
dionika/ciljanih skupina 
Od značajnih projekata u kojima je RA DUNEA sudjelovala kao PP su projekti: „Promicanje održivog razvoja prirodne baštine doline Neretve“ vrijednosti 1,9 mil. €; projekt „Ruralna poučna, 
kulturno-etnografska turistička atrakcija“ vrijedan preko 4 mil. € s ciljem stvaranja integralne kulturno-turističke destinacije koja uključuje ruralna i udaljena područja županije povezana u 
jedinstveni turistički proizvod „Putevima prošlosti“; projekt „Objedinjeni hitni bolnički prijem u Općoj bolnici Dubrovnik“ vrijednosti gotovo 3 mil. € s ciljem povećanja dostupnosti hitne 
zdravstvene skrbi pacijentima uz istodobno povećanje njezine kvalitete.
Uloga različitih projektnih partnera u ovom projektu je od velike važnosti jer partneri doprinose specifičnim resursima, znanjima, vještinama i kapacitetima koji su ključni za uspješno 
ostvarenje ciljeva projekta.  Projekt ACTIVE zahtijeva interdisciplinarnu suradnju i ekspertizu iz različitih područja, a projektni partneri omogućuju integraciju tih različitih elemenata. 
Sportska zajednica DNŽ kao stručni partner u području športa imao je ključnu ulogu u formuliranju i razradi projektne ideje. U provedbi projektnih aktivnosti, preuzima odgovornosti za 
specifične zadatke u svojoj ekpertizi – organiziranje sportskih događaja i promotivne aktivnosti vezane uz sportske događaje.Tijekom provedbe projekta, DNŽ će biti odgovorna za vođenje i 
nadzor nad provedbom projekta u skladu s prijavljenim planom; upravljanje proračunom i osiguravanje pravilne i pravovremene potrošnje sredstava, priprema izvještaja o napretku i 
završnih izvještaja prema zahtjevima financijera te provedbu sljedećih projektnih aktivnosti: Izrada projektno-tehničke dokumentacije, Izgradnja i opremanje sportske dvorane Ston, 
Uređenje sportskih igrališta, Promidžba i vidljivost i Upravljanje projektom. U provedbi projekta, uloga  Regionalne agencije DUNEA bit će u provedbi aktivnosti promidžbe i vidljivosti 
projekta te provedbi aktivnosti Promocija zdravog života djece i mladih. Svojim stručnim kapacitetima, pružit će podršku Dubrovačko-neretvanskoj županiji u osiguravanju učinkovite 
provedbe projekta.
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6 AKTIVNOSTI

Aktivnosti projekta

Datum početka provedbe (ako je poznat datum početka provedbe)
Trajanje provedbe (mjeseci) 36

R.br. Naziv Početak provedbe aktivnosti
(mjesec provedbe projekta)

Završetak provedbe aktivnosti 
(mjesec provedbe projekta)

1 Izrada projektno-tehničke dokumentacije 1 2

2 Izgradnja i opremanje sportske dvorane Ston 4 28

3 Uređenje i opremanje sportskih igrališta 4 16

4 Organizacija sportskih događanja 2 33

5 Promocija zdravog života otočnog stanovništva DNŽ 1 36

6 Upravljanje projektom 1 36

7 Promidžba i vidljivost 1 36

Izrada projektno-tehničke dokumentacije
Početak provedbe aktivnosti 1

Završetak provedbe aktivnosti 2

Podaci o aktivnosti projekta
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Opis aktivnosti Aktivnost se odnosi se na izradu projektno-tehničke dokumentacije. Angažirani su vanjski stručnjaci za izradu glavnih 
projekata za sportska igrališta , Izvedbeni projekt za dvoranu Ston i „Procjena otpornosti na klimatske promjene“sukladno 
pravilnicima javne nabave i unutarnjem pravilniku o javnoj nabavi i plaćeni od strane Prijavitelja za izradu glavnih projekata 
za sportska igrališta.  Glavni projekti za sportska igrališta te  „Procjena otpornosti na klimatske promjene“ su izrađeni te će 
se trošak potraživati retroaktivno, dok se očekuje izrada dokumenta Izvedbeni projekt za dvoranu Ston, te će se trošak 
potraživati redovno u sklopu provedbe projekta.
Izlazni pokazatelji: 
1. Izrađen dokument “Procjena otpornosti na klimatske promjene” – 1 komad;
2. Izrađen dokument “Izvedbeni projekt  - dvorana Ston” – 1 komad;
3. Izrađeni dokumenti Glavni projekti za sportska igrališta - 11 komada
 
Za provedbu ove aktivnosti odgovoran je projektni tim Prijavitelja.

Izgradnja i opremanje sportske dvorane Ston
Početak provedbe aktivnosti 4

Završetak provedbe aktivnosti 28

Opis aktivnosti Cilj aktivnosti je izgradnja i opremanje Sportske dvorane Ston. 

Provedba ove aktivnosti obuhvaća provedbu sljedećih podaktivnosti:
A2.1 Građevinsko-obrtnički radovi
A2.2 Vodovod i odvodnja
A2.3 Elektroinstalacije
A2.4 Instalacije grijanja, hlađenja i ventilacije
A2.5 Opremanje
Planirani troškovi: Trošak radova i opremanja dvorane Ston, Stručni nadzor radova i koordinator zaštite na radu, 
Projektantski nadzor, Usluga voditelja projekta gradnje.

Odgovornost za ovu aktivnost prožima se kroz upravljačku odgovornost projektnog tima Prijavitelja u skladu sa zaduženjima 
te angažman iz ugovornog odnosa za radove i opremanje.

Izlazne komponente: završeni radovi, kao i opremanje sportske dvorane Ston. Završno izvješće nadzornog inženjera. Od 
izvođača radova: Izvješće o građenju, Pisana izjava izvođača, primopredajni zapisnik za radove, primopredajni zapisnik za 
opremu
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Uređenje i opremanje sportskih igrališta
Početak provedbe aktivnosti 4

Završetak provedbe aktivnosti 16

Opis aktivnosti Cilj aktivnosti je uređenje postojećih 11 sportskih igrališta u 7 otočnih jedinica lokalne samouprave na otočnom području 
Dubrovačko-neretvanske županije. Provedba ove aktivnosti obuhvaća sljedeće podaktivnosti:

A1- Uređenje sportskog igrališta Blato
A2- Uređenje nogometnog igrališta Janjina 
A3- Uređenje sportskog igrališta Janjina
A4- Uređenje sportskog igrališta Orebić
A5- Uređenje sportskog igrališta Trstenik
A6- Uređenje sportskog igrališta Pupnat
A7- Uređenje sportskog igrališta Ston
A8- Uređenje sportskog igrališta Trpanj
A9- Uređenje sportskog igrališta Žrnovo 
A10- Uređenje sportskog igrališta Korčula
A11- Uređenje sportskog igrališta Lastovo
A12 – Stručni nadzor i koordinator zaštite na radu 

Planirani troškovi : Trošak radova za uređenje 11 igrališta, Stručni nadzor radova i koordinator zaštite na radu.

Odgovornost za ovu aktivnost prožima se kroz upravljačku odgovornost projektnog tima Prijavitelja u skladu sa zaduženjima 
te angažman iz ugovornog odnosa za uređenje sportskih igrališta.

Izlazne komponente: završeno uređenje sportskih igrališta. Primopredajni zapisnik za uređenje sportskih igrališta – 11 
komada. 

Organizacija sportskih događanja
Početak provedbe aktivnosti 2

Završetak provedbe aktivnosti 33
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Opis aktivnosti Cilj aktivnosti je poticanje otočnog stanovništva na sudjelovanje u sportu i sportskim aktivnostima, putem organiziranja 
raznih sportskih događaja u više otočnih JLS. Podijeljena je na sljedeće podaktivnosti:
A1- Taekwondo turnir „Korčula open“ u gradu Korčula
A2- Prvenstvo Grada Korčule u Vaterpolu
A3- Turnir zaseoka u Lumbardi
A4- Trail utrka Veloluška strka u Veloj Luci (3događaja)
A5- Stolnotenisko prvenstvo u Veloj Luci
A6- Blatske sportske igre 
A7- Međunarodni nogometni turnir Orebić

Planiran je trošak nabave opreme za navedena događanja.

Navedene aktivnosti uključuju i žensko i muško stanovništvo, odnosno ne radi se isključivo o natjecanjima za jedan spol. 
Određene aktivnosti također uključuju i djecu predškolskog uzrasta.

Odgovornost za ovu aktivnost prožima se kroz upravljačku odgovornost člana projektnog tima ispred projektnog partnera 
Sportska zajednica DNŽ
Izlazne komponente: Izvještaj s održanog sportskog događaja – 9 komada; fotografije.  

Promocija zdravog života otočnog stanovništva DNŽ 
Početak provedbe aktivnosti 1

Završetak provedbe aktivnosti 36

Ispisano: 29.04.2025. 10:43h15



Opis aktivnosti Aktivnost je usmjerena na organizaciju edukacija i sportsko-rekreacijskih događanja za otočno stanovništvo s ciljem 
promicanja zdravog načina života i sprečavanje razvoja metaboličkog sindroma.
Planirane su sljedeće podaktivnosti: 
A1 – Edukacija Primarna prevencija pretilosti u djece osnovnoškolske dobi DNŽ.
Cilj. skupina su djeca osnovnoškolske dobi i mladi. Aktivnost će se realizirati kroz dijalog i komunikacijom s ciljanim 
skupinama uz edukativna predavanja, izračunavanje BMI/kontrola tjelesne težine, mjerenje tjelesne visine te izrada 
edukacijskog listića. Planirano je održavanje edukacija u min 2 škole u 9/2025. te 6/2026. 120 sudionika.
A2- Edukacije o zdravoj prehrani – uključivanje djece s teškoćama u razvoju - niz edukacija za djecu i mlade o štetnim 
posljedicama pretilosti, sinergiji hrane i pića te o energetskoj vrijednosti hrane na kojima će se prezentirati i demonstrirati 
zdrav život kroz aspekt nutricionizma. Cilj. skupina su djeca osnovnoškolske dobi te mladi. 120 sudionika. Planirano je 
održavanje edukacija u min 2 škole u 9/2025. te 6/2026.
A3- Edukacija ''Doručak s djecom s teškoćama u razvoju'' na kojem će se uz pomoć stručnjaka kreirati inovativan zdrav 
doručak te u pripremu istog uključiti djecu s teškoćama u razvoju. 10 sudionika.
A4 -Promocija aktivnog života i podizanje razine svijesti djece i mladih: sportsko-rekreativne aktivnosti: Cilj. skupina su 
mladi i djeca, ali i opća populacija. Organizirat će se min 4 aktivnosti, a koje će između ostalog uključivati ''Pješačenje s 
plemenitim ciljem“ te ''Pješačenje s ekološkim ciljem''. Ideja je organizirati višesatnu aktivnost pješačenja čiji će glavni cilj 
bit podizanje svijesti mladih, ali i stanovništva o određenom problemu, primjerice osoba s Down sindromom, slabovidnih i 
sl. Drugo pješačenje se odnosi na aktivnost s ciljem podizanja svijesti djece i mladih, ali i općeg stanovništva o ekološkim 
problemima. U sklopu aktivnosti će se odraditi i eko-akcije koje će doprinijeti obnovi zelenih površina. 200 sudionika.
A5- Promicanje aktivnog života i podizanje razine svijesti osoba starije životne dobi– ideja je organizirati aktivnosti 
umjerenog do srednjeg  intenziteta za starije otočno stanovništvo s područja DNŽ a koja će usključivati organizaciju  
događaja „Druženje uz pješačenje“ s ciljem poticanja starijeg stanovništva na boravak u prirodi. Nakon pješačenja održat će 
se prigodno predavanje s ciljem promicanja aktivnog života osoba starije životne dobi. 20 sudionika.

Odgovornost za ovu aktivnost snosi član projektnog tima Regionalne agencije DUNEA. Planiran je trošak vanjskog stručnjaka 
za organizaciju ovih događanja.
Izlazne komponente: Izvještaj s edukacija – 5 komada, Izvještaj sa sportsko-rekreativnih aktivnosti za mlade– 4 komada; 
fotografije. Izvještaj s aktivnosti za starije osobe - 1 komad; fotografije, potpisna lista.

Upravljanje projektom
Početak provedbe aktivnosti 1

Završetak provedbe aktivnosti 36

Ispisano: 29.04.2025. 10:43h16



Opis aktivnosti Cilj aktivnosti je osigurati učinkovito administrativno i financijsko upravljanje projektom, a podijeljena je u sljedeće 
aktivnosti:  
A1 Administracija i tehnička koordinacija – projektno izvještavanje; priprema izvještaja i komunikacija prema Upravljačkom 
tijelu i Posredničkom tijelu razine 2;
A2 Upravljanje projektnim aktivnostima - održavanje redovitih projektnih sastanaka i planiranje, praćenje i kontrola svih 
aktivnosti koje su potrebne kako bi se postigli ciljevi projekta.
A3 Financijsko upravljanje i izvještavanje – u skladu s obvezama definiranima u Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava - 
uključuje aktivnosti praćenja projektnih troškova / izdataka, kontrolu troškova projekta i praćenje tijeka sredstava i 
troškova tijekom cijelog trajanja projekta;     
A4 Izrada dokumentacije za javnu nabavu roba, pružanja usluga i izvođenja radova i provedba postupaka nabave.
 
Odgovornost za ovu aktivnost snosi projektni tim Prijavitelja i partnera u skladu sa zaduženjima kao i angažman vanjskog 
stručnjaka za javnu nabavu. Projektni tim je planiran u sljedećem sastavu, kao što je definirano izjavom o timu: 
1.Voditelj tima provedbe,zaposlenik DNŽ  (nije trošak projekta), 
2.Administrator, osoba za promidžbu projekta – novozaposlena osoba, viši stručni suradnik DNŽ  (izravni trošak projekta)
3. Koordinator aktivnosti, viši stručni suradnik, zaposlenik RA DUNEA–  (izravni trošak projekta)
4. Financijski stručnjak – viši stručni suradnik, zaposlenik RA DUNEA–  (izravni trošak projekta)
5.  Koordinator sportskih događanja – zaposlenik Sportska zajednica DNŽ–  (izravni trošak projekta)
6.  Vanjski stručnjak za Javnu nabavu (izravni trošak projekta)
 
Izlazni pokazatelji:
Izrađeni zapisnici s održanih sastanaka, dokumentacija o provedenim postupcima nabave, evidencije o plaćanjima, 
projektni plan nabave, zahtjevi za nadoknadom sredstava, završno izvješće.
Uspješno završena provedba projekta u skladu sa svim odredbama Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava i u planiranom 
razdoblju provedbe projekta.
 
Odgovorna osoba za praćenje provedbe aktivnosti je voditeljica projekta, međutim, u provedbi ove aktivnosti sudjeluju svi 
članovi projektnog tima.

Promidžba i vidljivost
Početak provedbe aktivnosti 1

Završetak provedbe aktivnosti 36
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Opis aktivnosti Cilj aktivnosti je povećati vidljivost projekta te promidžba ostvarenih rezultata projekta. Provest će se prikladne aktivnosti 
vezane uz informiranje i vidljivost, sukladno sadržaju projekta. Sve aktivnosti koje slijede u nastavku, korisnik će tijekom 
provedbe dokumentirati te po potrebi navoditi u projektnim izvješćima, a iste će sadržavati sve tražene vizualne/grafičke 
i/ili tekstualne elemente, sukladno Uputama za korisnike sredstava vezano uz informiranje, komunikaciju i vidljivost 
projekata financiranih u okviru Europskog fonda za regionalni razvoj.
 
Odgovornost za provedbu aktivnosti snosi prijavitelj Dubrovačko-neretvanska županija, uz podršku Regionalne agencije 
DUNEA. Međutim, u provedbi ove aktivnosti sudjeluju svi članovi projektnog tima.
 
Uključuje sljedeće pod aktivnosti: 
A1 Internet stranica – na postojećoj službenoj internet stranici Dubrovačko-neretvanske županije, kao i na stranicama 
partnera će biti naveden kratki opis projekta, razina potpore, ciljevi i očekivani rezultati projekta te istaknuta potpora Unije. 
Također će biti objavljene najave događaja vezanih uz provedbu projekta te vijesti vezane uz aktivnosti, ciljeve i rezultate 
projekta;
A2 Promocija u tiskanim i elektroničkim medijima - u svrhu promocije i vidljivosti projektnih aktivnosti i rezultata, javnost će 
se informirati u tiskanim medijima i portalima s minimalno 61 objava (vanjska usluga)
A3 Organiziranje komunikacijskih događaja/konferencije projekta – Dubrovačko – neretvanska županija će organizirati 
početnu i završnu konferenciju projekta (vanjski stručnjak)
A6.4 Promotivni materijali - za potrebe informiranja javnosti i jačanja vidljivosti projekta bit će tiskan i pripremljena 3 seta 
promotivnih materijala koje će izraditi Dubrovačko-neretvanska županija, Regionalna agencija DUNEA, Sportska zajednica 
DNŽ.  (vanjska usluga pojedinačno za svakog partnera)
 
Izlazne komponente: objavljen kratki opis projekta na internetskim stranicama Prijavitelja i Partnera, minimalno 61 objava o 
projektu u tiskanim i elektroničkim medijima, organizirana dva komunikacijska izvještaja – Izvještaj s komunikacijskih 
događaja – 2 komada, fotografije; Set promo materijala – 3 komada. 

7 POKAZATELJI I REZULTATI

Rezultat
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Obnovljeno/rekontruirano javno dostupnih 11 sportskih igrališta i izgrađena i opremljena 1 javno dostupna sportska dvorana na otočnim područjima DNŽ
Postizanjem navedenog rezultata, projekt izravno doprinosi ostvarenju sljedećih pokazatelja:

Kod pokazatelja Naziv pokazatelja Polazišna vrijednost Ciljna vrijednost Doprinos
Rok za postizanje 

unaprijed 
određenog 
pokazatelja

Učestalost 
izvješćivanja

RSO5.2.1
Stvoreni ili regenerirani  
prostori na otocima 
(m2)

0,00 29.823,28 29.823,28 Završetak provedbe Na određeni rok

Obrazloženje postignuća pokazatelja

Projektom se planira primiti potporu za obnovu/rekonstrukciju 11 sportskih igrališta u 7 otočnih općina s područja DNŽ te izgradnju i 
opremanje 1 sportske dvorane u općini Ston - ukupna površina iznosi 29.823,28 m2.. Dokaz postignuća: Završno izvješće nadzornog inžinjera 
- 12 komada. Od izvođača radova: Izvješće o građenju, Pisana izjava izvođača, Primopredajni zapisnik - 12 komada. Završno izvješće o 
provedbi projekta - 12 komada. 

RSR 5.2.1

Stanovništvo koje  ima 
pristup novoj ili 
poboljšanoj socijalnoj 
infrastrukturi(broj)

0,00 16.894,00 16.894,00 Završetak provedbe Na određeni rok

Obrazloženje postignuća pokazatelja
Projektom se planira primiti potporu za obnovu/rekonstrukciju 11 sportskih igrališta u 7 otočnih općina s područja DNŽ te izgradnju i 
opremanje 1 sportske dvorane u općini Ston. Navedeni prostori će nuditi aktivnosti za ukupno stanovništvo JLS (Blato, Janjina, Orebić, 
Korčula, Ston, Trpanj i Lastovo) - u kojima se nalaze igrališta/dvorana (ukupno 16894 stanovnika prema Popisu stanovništva iz 2021.)

Povezane aktivnosti:
3 Izgradnja i opremanje sportske dvorane Ston

1 Izrada projektno-tehničke dokumentacije

5 Organizacija sportskih događanja

6 Promidžba i vidljivost

7 Promocija zdravog života otočnog stanovništva DNŽ 

4 Upravljanje projektom

2 Uređenje i opremanje sportskih igrališta

Ispisano: 29.04.2025. 10:43h19



 Hortikulturno uređenje 11 javno dostupnih sportskih igrališta i 1 javno dostupne sportske dvorane na otočnim područjima DNŽ
Postizanjem navedenog rezultata, projekt izravno doprinosi ostvarenju sljedećih pokazatelja:

Kod pokazatelja Naziv pokazatelja Polazišna vrijednost Ciljna vrijednost Doprinos
Rok za postizanje 

unaprijed 
određenog 
pokazatelja

Učestalost 
izvješćivanja

RCO26

Zelena infrastruktura 
izgrađena ili poboljšana 
za prilagodbu 
klimatskim promjenama
(hektari)

0,00 0,35 0,35 Završetak provedbe Na određeni rok

Obrazloženje postignuća pokazatelja

Projektom se planira primiti potporu za obnovu/rekonstrukciju 11 sportskih igrališta u 7 otočnih općina JLS s područja DNŽ i izgradnju i 
opremanje 1 sportske dvorane u općini Ston - navedene aktivnosti uključuju hortikulturno uređenje u obimu 3.5 ha. 
Dokazi postignuća: Završno izvješće nadzornog inžinjera za hortikulturno uređenje, od izvođača radova  - primopredajni zapisnik za svih 12 
lokacija. 

RSR 5.2.2

Stanovništvo koje ima 
pristup novoj ili 
poboljšanoj zelenoj 
infrastrukturi na 
otocima (broj)

0,00 16.894,00 16.894,00 Završetak provedbe Na određeni rok

Obrazloženje postignuća pokazatelja

Projektom se planira primiti potporu za obnovu/rekonstrukciju  i hortikulturno uređenje 11 sportskih igrališta u 7 otočnih općina s područja 
DNŽ te izgradnju i opremanje 1 sportske dvorane u općini Ston. Navedeni prostori će nuditi aktivnosti za ukupno stanovništvo JLS (Blato, 
Janjina, Orebić, Korčula, Ston, Trpanj i Lastovo) - u kojima se nalaze igrališta/dvorana (ukupno 16894 stanovnika prema Popisu stanovništva iz 
2021.)

Povezane aktivnosti:
4 Izgradnja i opremanje sportske dvorane Ston

3 Izrada projektno-tehničke dokumentacije

1 Organizacija sportskih događanja

2 Promidžba i vidljivost

6 Promocija zdravog života otočnog stanovništva DNŽ 

5 Upravljanje projektom
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7 Uređenje i opremanje sportskih igrališta

Standardne veličine jediničnih troškova

Primjenjivost standardne veličine jediničnog troška Ne

8 PRORAČUN

Primjenjiva fiksna stopa Nema fiksne stope

Naziv fiksne stope

1. vrsta - Kategorije 
troškova na osnovu 
kojih se primjenjuje 
fiksna stopa

2. vrsta - Kategorije troškova izračunate 
primjenom fiksne stope

3. vrsta - Kategorije troškova 
na koje se stopa ne primjenjuje 
i ne računaju se primjenom 
fiksne stope

Ukupni troškovi izuzev 
kategorija troškova izračunate 
primjenom fiksne stope

Primjenjiva 
fiksna stopa

Nema fiksne stope 0,00%

Paušalni iznos

Primjenjivost paušalnog iznosa na troškove projekta Ne

Aktivnost proračuna
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Vrsta troška Naziv Broj jedinica Iznos po 
jedinici (€) Ukupan iznos (€) Nositelj troška Kategorija 

financiranja

Vrsta troška za 
izračun fiksne 
stope

1. Izrada projektno-tehničke dokumentacije

A1.1 Stvarni trošak
Izvedbeni 
projekt - 
dvorana Ston

1,00 26.750,00 26.750,00
DUBROVAČKO-
NERETVANSKA 
ŽUPANIJA

Bespovratna 
sredstva

Opis troška Trošak se odnosi na izradu izvedbenog projekta za dvoranu Ston

A1.2 Stvarni trošak

Procjena 
otpornosti na 
klimatske 
promjene

1,00 8.678,00 8.678,00
DUBROVAČKO-
NERETVANSKA 
ŽUPANIJA

Bespovratna 
sredstva

Opis troška Trošak se odnosi na izradu dokumenta Procjene otpornosti na klimatske promijene. 

A1.3 Stvarni trošak
Glavni projekti 
za sportska 
igrališta

1,00 31.250,00 31.250,00
DUBROVAČKO-
NERETVANSKA 
ŽUPANIJA

Bespovratna 
sredstva

Opis troška Trošak izrade glavnog projekata za 11 sportskih igrališta. 

Aktivnost 66.678,00

Fiksna stopa za aktivnost (informativni izračun) 0,00

Ukupno aktivnost 66.678,00
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Vrsta troška Naziv Broj jedinica Iznos po 
jedinici (€) Ukupan iznos (€) Nositelj troška Kategorija 

financiranja

Vrsta troška za 
izračun fiksne 
stope

2. Izgradnja i opremanje sportske dvorane Ston

A2.1 Stvarni trošak

Gradnja i 
opremanje 
sportske 
dvorane Ston

1,00 3.636.700,88 3.636.700,88
DUBROVAČKO-
NERETVANSKA 
ŽUPANIJA

Bespovratna 
sredstva

Opis troška Trošak se odnosi na radove i opremanja sportske dvorane Ston.

A2.2 Stvarni trošak

Stručni nadzor 
gradnje i 
koordinator 
zaštite na radu

1,00 77.500,00 77.500,00
DUBROVAČKO-
NERETVANSKA 
ŽUPANIJA

Bespovratna 
sredstva

Opis troška Trošak se odnosi na stručni nadzor gradnje i koordinator zaštite na radu za dvoranu Ston.

A2.3 Stvarni trošak Projektantski 
nadzor radova 1,00 31.250,00 31.250,00

DUBROVAČKO-
NERETVANSKA 
ŽUPANIJA

Bespovratna 
sredstva

Opis troška Trošak se odnosi na projektantski nadzor za gradnju i opremanje dvorane Ston.

A2.4 Stvarni trošak
Voditelj 
projekta 
gradnje 

1,00 31.250,00 31.250,00
DUBROVAČKO-
NERETVANSKA 
ŽUPANIJA

Bespovratna 
sredstva

Opis troška Trošak se odnosi na uslugu vođenja projekta gradnje za dvoranu Ston.

Aktivnost 3.776.700,88

Fiksna stopa za aktivnost (informativni izračun) 0,00

Ukupno aktivnost 3.776.700,88
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Vrsta troška Naziv Broj jedinica Iznos po 
jedinici (€) Ukupan iznos (€) Nositelj troška Kategorija 

financiranja

Vrsta troška za 
izračun fiksne 
stope

3. Uređenje i opremanje sportskih igrališta

A3.1 Stvarni trošak

Uređenje i 
opremanje 
sportskih 
igrališta

1,00 1.727.053,13 1.727.053,13
DUBROVAČKO-
NERETVANSKA 
ŽUPANIJA

Bespovratna 
sredstva

Opis troška Trošak se odnosi na radove uređenja i opremanja 11 sportskih igrališta.

A3.2 Stvarni trošak

Stručni nadzor 
građenja i 
koordinator II 
zaštite na radu

1,00 33.125,00 33.125,00
DUBROVAČKO-
NERETVANSKA 
ŽUPANIJA

Bespovratna 
sredstva

Opis troška Trošak se odnosi na uslugu stručnog nadzora građenja i koordinator II zaštite na radu za 11 sportskih igrališta.

Aktivnost 1.760.178,13

Fiksna stopa za aktivnost (informativni izračun) 0,00

Ukupno aktivnost 1.760.178,13
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Vrsta troška Naziv Broj jedinica Iznos po 
jedinici (€) Ukupan iznos (€) Nositelj troška Kategorija 

financiranja

Vrsta troška za 
izračun fiksne 
stope

4. Organizacija sportskih događanja

A4.1 Stvarni trošak

Nabava 
opreme za 
organizaciju 
sportskih 
manifestacija

1,00 20.988,75 20.988,75
DUBROVAČKO-
NERETVANSKA 
ŽUPANIJA

Bespovratna 
sredstva

Opis troška Trošak se odnosi na nabavu opreme za organizaciju sportskih manifestacija (Sportska zajednica DNŽ).

Aktivnost 20.988,75

Fiksna stopa za aktivnost (informativni izračun) 0,00

Ukupno aktivnost 20.988,75
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Vrsta troška Naziv Broj jedinica Iznos po 
jedinici (€) Ukupan iznos (€) Nositelj troška Kategorija 

financiranja

Vrsta troška za 
izračun fiksne 
stope

5. Promocija zdravog života otočnog stanovništva DNŽ 

A5.1 Stvarni trošak

Usluga 
organizacije 
edukacija i 
događanja

1,00 31.062,50 31.062,50
DUBROVAČKO-
NERETVANSKA 
ŽUPANIJA

Bespovratna 
sredstva

Opis troška Trošak se odnosi na ugovaranje vanjskog stručnjaka za uslugu organizacije edukacija i događanja za promociju zdravog života otočnog 
stanovništva.
Aktivnost 31.062,50

Fiksna stopa za aktivnost (informativni izračun) 0,00

Ukupno aktivnost 31.062,50
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Vrsta troška Naziv Broj jedinica Iznos po 
jedinici (€) Ukupan iznos (€) Nositelj troška Kategorija 

financiranja

Vrsta troška za 
izračun fiksne 
stope

6. Upravljanje projektom

PM.1 Stvarni trošak

Administrator, 
osoba za 
promidžbu 
projekta

6048,00 11,78 71.245,44
DUBROVAČKO-
NERETVANSKA 
ŽUPANIJA

Bespovratna 
sredstva

Opis troška
Administrator koordinira cjelokupnu projektnu logistiku, pomaže voditeljici projekta i financijama u pripremi dokumentacije ZNS-ova, 
organizaciji nabava i organizaciji aktivnosti u projektu. Brine i čuva svu projektnu dokumentacij te je zadužena za aktivnosti vezane uz 
promidžbu i vidljivost projekta, odnosno za poštivanje vidljivosti EU financiranja u projektu. 

PM.2 Stvarni trošak Koordinator 
aktivnosti 2052,00 17,58 36.074,16

DUBROVAČKO-
NERETVANSKA 
ŽUPANIJA

Bespovratna 
sredstva

Opis troška Osoba je zadužena za koordinaciju projektnih aktivnosti koje se ne odnose na gradnju i opremanje.

PM.3 Stvarni trošak Financijski 
stručnjak 2052,00 16,27 33.386,04

DUBROVAČKO-
NERETVANSKA 
ŽUPANIJA

Bespovratna 
sredstva

Opis troška Osoba zadužena za pomoć u računovodstvenim stavkama projekta te savjetuje voditelja projekta o izvršenju financijskih sredstava. 

PM.4 Stvarni trošak
Koordinator 
sportskih 
događanja

1672,00 14,21 23.759,12
DUBROVAČKO-
NERETVANSKA 
ŽUPANIJA

Bespovratna 
sredstva

Opis troška Osoba zadužena za koordinaciju sportskih događanja i organizaciju istih kao i nabavu opreme predviđene projektom. 

PM.5 Stvarni trošak
Vanjski 
stručnjak za 
javnu nabavu 

1,00 25.000,00 25.000,00
DUBROVAČKO-
NERETVANSKA 
ŽUPANIJA

Bespovratna 
sredstva

Ispisano: 29.04.2025. 10:43h27



Vrsta troška Naziv Broj jedinica Iznos po 
jedinici (€) Ukupan iznos (€) Nositelj troška Kategorija 

financiranja

Vrsta troška za 
izračun fiksne 
stope

Opis troška

Projektnom timu će biti pridružen i vanjski stručnjak za javnu nabavu – surađivat će s cijelim projektnim timom, a posebno s 
voditeljicom financija i voditeljem javne nabave zbog rada na pripremi i provedbi javnih nabava u projektu. Vanjski stručnjak je potreban 
iz razloga što se žele izbjeći financijske korekcije koje su posljedica pogrešaka u samom procesu javne nabave.

Aktivnost 189.464,76

Fiksna stopa za aktivnost (informativni izračun) 0,00

Ukupno aktivnost 189.464,76

Ispisano: 29.04.2025. 10:43h28



Vrsta troška Naziv Broj jedinica Iznos po 
jedinici (€) Ukupan iznos (€) Nositelj troška Kategorija 

financiranja

Vrsta troška za 
izračun fiksne 
stope

7. Promidžba i vidljivost

PV.1 Stvarni trošak
Organizacija 
konferencija 
DNŽ

1,00 7.000,00 7.000,00
DUBROVAČKO-
NERETVANSKA 
ŽUPANIJA

Bespovratna 
sredstva

Opis troška Za potrebe informiranja javnosti o početku i završetku projekta, organizirat će se dvije konferencije. 

PV.2 Stvarni trošak Promotivni 
materijal DNŽ 1,00 14.976,25 14.976,25

DUBROVAČKO-
NERETVANSKA 
ŽUPANIJA

Bespovratna 
sredstva

Opis troška
Za potrebe informiranja javnosti i stanovnika otočnih općina, izradit će se promotivni materijali za distribuciju na lokalnoj razini kako bi 
stanovnici bili informirani o rezultatima projekta 

PV.3 Stvarni trošak DNŽ mediji 
promo 1,00 8.000,00 8.000,00

DUBROVAČKO-
NERETVANSKA 
ŽUPANIJA

Bespovratna 
sredstva

Opis troška Za potrebe informiranja javnosti ugovorit će s ei medijska promocija projekta u elektronskim i tiskanim medijima. 

PV.4 Stvarni trošak
Promotivni 
materijali 
DUNEA

1,00 9.971,88 9.971,88
DUBROVAČKO-
NERETVANSKA 
ŽUPANIJA

Bespovratna 
sredstva

Opis troška
Za potrebe informiranja javnosti i stanovnika otočnih općina, izradit će se promotivni materijali za distribuciju na lokalnoj razini kako bi 
stanovnici bili informirani o rezultatima projekta 

PV.5 Stvarni trošak DUNEA mediji 
promo 1,00 4.262,06 4.262,06

DUBROVAČKO-
NERETVANSKA 
ŽUPANIJA

Bespovratna 
sredstva

Opis troška Za potrebe informiranja javnosti ugovorit će s ei medijska promocija projekta u elektronskim i tiskanim medijima. 

Ispisano: 29.04.2025. 10:43h29



Vrsta troška Naziv Broj jedinica Iznos po 
jedinici (€) Ukupan iznos (€) Nositelj troška Kategorija 

financiranja

Vrsta troška za 
izračun fiksne 
stope

PV.6 Stvarni trošak

Promotivni 
materijali 
Sportska 
zajednica DNŽ

1,00 5.000,00 5.000,00
DUBROVAČKO-
NERETVANSKA 
ŽUPANIJA

Bespovratna 
sredstva

Opis troška
Za potrebe informiranja javnosti i stanovnika otočnih općina, izradit će se promotivni materijali za distribuciju na lokalnoj razini kako bi 
stanovnici bili informirani o rezultatima projekta 

Aktivnost 49.210,19

Fiksna stopa za aktivnost (informativni izračun) 0,00

Ukupno aktivnost 49.210,19

Fiksna stopa

Naziv Ukupan iznos (€) Nositelj troška Kategorija financiranja Kategorija financiranja 
za fiksnu stopu

Vrsta troška za 
izračun fiksne stope

Oznaka s obzirom na  
ograničenja

Ispisano: 29.04.2025. 10:43h30



9 SAŽETAK PRORAČUNA

Ukupna vrijednost projekta (€)

Ukupna vrijednost projekta 5.894.283,21

Ukupni prihvatljivi troškovi 5.894.283,21

Ukupni neprihvatljivi troškovi 0,00

Neprihvatljivi troškovi - javna sredstva 0,00

Neprihvatljivi troškovi - privatna sredstva 0,00

Procijenjeni neto prihod (€)

Metoda procjene neto prihoda Projekt ne generira prihod ili generirani prihod nije relevantan

Izvori financiranja
Kategorija financiranja/ Nositelj troška Ukupni prihvatljivi troškovi Intenzitet potpore Bespovratna sredstva Sredstva korisnika

Bespovratna sredstva

DUBROVAČKO-NERETVANSKA 
ŽUPANIJA

5.894.283,21 € 73,9752614% 4.360.311,41 € 1.533.971,80 €

Ukupno (Bespovratna sredstva) 5.894.283,21 € 73,9752614% 4.360.311,41 € 1.533.971,80 €

UKUPNO 5.894.283,21 € 73,9752614% 4.360.311,41 € 1.533.971,80 €

Ispisano: 29.04.2025. 10:43h31



10 HORIZONTALNA NAČELA

Promicanje ravnopravnosti žena i muškaraca i zabrana diskriminacije

Promicanje ravnopravnosti spolova Neutralan utjecaj

Obrazloženje utjecaja
Iz procjene učinka na ravnopravnost spolova i nediskriminaciju, identificirane su sljedeće mjere, odnosno aktivnosti: 
1) održat će se edukacija za članove projektnog tima o jednakim mogućnostima i nediskriminaciji.

Promicanje načela nediskriminacije Neutralan utjecaj

Obrazloženje utjecaja
Iz procjene učinka na ravnopravnost spolova i nediskriminaciju, identificirane su sljedeće mjere, odnosno aktivnosti: 
1) izbjegavat će se održavanje sastanaka i projektnih aktivnosti za ciljne skupine za vrijeme vjerskih praznika bilo koje vjerske manjine; 
2) pri odabiru prehrambenih proizvoda na projektnim događajima vodit će se računa o medicinskim zahtjevima u smislu prehrane. U slučaju potrebe, označit će se hrana koja sadrži 
alergene;
3) organizirat će se ''Doručak s djecom s teškoćama u razvoju'' na kojem će se će uz pomoć stručnjaka kreirat inovativan zdrav doručak te u pripremu istog uključiti djecu s teškoćama u 
razvoju s ciljem promicanja inkluzije djece s teškoćama u razvoju u društvo. 

Ispisano: 29.04.2025. 10:43h32



Pristupačnost za osobe s invaliditetom

Pristupačnost infrastrukturi/javnom prijevozu itd. Pozitivan utjecaj

Obrazloženje utjecaja
U sklopu projekta sportske dvorane Ston osigurano je  uklanjanje arhitektonskih barijera odnosno osigurana je pristupačnost građevina osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti u 
skladu s Pravilnikom o osiguranju pristupačnosti građevina osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti (NN 78/13) odnosno Tehničkim propisom o osiguranju pristupačnosti građevina 
osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti (NN 12/2023), a kako slijedi:

1) Ulaz u suterenski dio objekta dvorane omogućen je rampom nagiba 8 %. U suterenu objekta je
predviđen sanitarni čvor za osobe smanjene pokretljivosti.
2) Polivalentna dvorana ima neometan ulaz za osobe smanjene pokretljivosti
3) Vertikalna komunikacija između suterena i prizemlja omogućena je pokretnom platformom u
dvokrakom stubištu

Informacijsko-komunikacijska pristupačnost Neutralan utjecaj

Obrazloženje utjecaja
Projektom su predviđene sljedeće mjere za promicanje informacijsko-komunikacijske pristupačnosti:

1) Informacije na plakatima/promotivnim materijalima bit će u formatu prilagođenom osobama s intelektualnim teškoćama– građa za čitanje bit će jednostavna, izbjegavat će se simboli i 
metaforike , poštivati kronološki slijed radnje, dat će se velika važnost ilustracijama i grafičkom oblikovanju teksta te će se poštovati Europski standardi o formatu lakom za čitanje za osobe s 
intelektualnim teškoćama;
2) informacije o projektu će biti dostupne putem raznih medija (dnevni tisak, radio, plakati) kako bi informacije bile dostupne svom otočnom stanovništvu.

Razumna prilagodba i univerzalni dizajn Neutralan utjecaj

Obrazloženje utjecaja
Projekt nema utjecaja na ovo načelo. 
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Pristupačnost ostalih sadržaja i usluga otvorenih ili namijenjenih javnosti Neutralan utjecaj

Obrazloženje utjecaja
Projekt nema utjecaja na ovo načelo. 

Održivi razvoj

Zelena javna nabava Neutralan utjecaj

Obrazloženje utjecaja
Projekt nema utjecaja na ovo načelo. 

Klimatsko potvrđivanje Pozitivan utjecaj

Obrazloženje utjecaja
Dokument o prilagodbi infrastrukture klimatskim promjenama uključuje analizu klimatske neutralnosti za svaki zasebni zahvat.
Projektni zahvati su u svojem formatu klimatski neutralni te ne stvaraju izražen utjecaj na okoliš i klimatske uvjete.
Istovremeno, projekt ostvaruje doprinos rješavanju izazova klimatskih promjena, odnosno ima pozitivan utjecaj. 
Projektni zahvat gradnje sportske dvorane Ston ima nizak ugljični otisak od 11,41 t CO2/god, a koji se prikazuje kao ekvivalent vrijednosti utrošene energije. Gotovo 43,67 % energije dolazi iz 
obnovljivih izvora, što u kombinaciji s nZEB gradnjom i mjerama energetske učinkovitosti osigurava gotovo zanemariv utjecaj na klimatske uvjete. S obzirom kako je prag CO2 sukladno 
Tehničkim smjernicama definiran na 20.000 t CO2/god, projektni zahvat predstavlja iznimno niske vrijednosti, slijedom čega nije potrebno provoditi fazu postupka ublažavanja 2, tj. detaljnu 
analizu ublažavanja klimatskih promjena, prema Tehničkim smjernicama za pripremu infrastrukture za klimatske promjene.
Projektni zahvati uređenja 11 igrališta nemaju negativnog utjecaja na klimatske uvjete, ne stvara ugljični otisak, slijedom čega nije potrebno provoditi fazu postupka ublažavanja 2, tj. 
detaljnu analizu ublažavanja klimatskih promjena, prema Tehničkim smjernicama za pripremu infrastrukture za klimatske promjene.

Doprinos načelu „ne čini bitnu štetu“ Neutralan utjecaj
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Obrazloženje utjecaja
Projekt je u skladu s načelom DNSH, potvrđeno izjavom Prijavitelja.

11 INFORMIRANJE I VIDLJIVOST

Tiskani mediji Da

Ciljana skupina
otočno stanovništvo DNŽ, šira javnost .

Elektronički mediji Da

Ciljana skupina
otočno stanovništvo DNŽ, šira javnost.

Internet Da

Ciljana skupina
otočno stanovništvo DNŽ, šira javnost.
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Seminari, konferencije, radionice itd. Da

Ciljana skupina
projektni partneri, predstavnici JLS s otočnog područja DNŽ, predstavnici medija.

Promotivni materijal Da

Ciljana skupina
projektni partneri, predstavnici JLS s otočnog područja DNŽ, sudionici u projektnim aktivnostima, šira javnost. 

Znakovlje/plakat postavljen na lokaciji projekta Da

Ciljana skupina
otočno stanovništvo DNŽ, šira javnost, PTPO/UT.

Popis dozvola

Naslov dokumenta Datum izdavanja dokumenta Rok važenja dokumenta Status dokumenta

Građevinska dozvola Dvorana Ston 1.7.2020. Trajan

12 PRILOZI

Prilozi i ostala obavezna dokumentacija

Naziv Tip priloga

Troškovnik s referencama Ostalo

Analiza otpornosti na klimatske promjene Ostalo

Izjava o imenovanju stručnog tima Ostalo
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Dodatne dokazi za ocjenu odnosa troškova Ostalo

Objašnjenje OPUO Ostalo

Obrazac 3 Ostalo

Obrazac 4 Ostalo

Projektna dokumentacija-minimalna spremnost projekta-Igrališta Ostalo

Projektna dokumentacija-minimalna spremnost projekta-Dvorana Ostalo

OPUO/OPEM/Natura 2000 Ostalo

Suglasnost Otočnog partnerstva Ostalo

Obrazac 1 Izjava prijavitelja

Obrazac 2 DUNEA s prilogom Izjava partnera

Obrazac 2 ZŠ DNŽ s prilogom Izjava partnera

Sporazum o partnerstvu Sporazum o partnerstvu

Dokumentacija za izračun troškova osoblja Ostalo
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